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Pronalaženje svih osobnih lozinki

Uobičajeno je da za razne web stranice imamo i različite lozinke te je mogućnost da ih zaboravimo
velika. Firefox pamti naše lozinke, međutim ako se spajamo sa drugog računala to može postati
problem koji se rješava na sljedeći način:

1. odabrati Tools te Options i klik na Security icon.

2. u Passwords dijelu, odabrati Saved Passwords te se prikazuje lista Web stranica i korisničkih imena
vezanih uz svaku posebno.

3. odabrati Show Passwords, u prikazanom upozoravajućem dijalogu odabrati Yes te dobivamo sve
lozinke, URL adrese i korisnička imena koje koristimo.

 

Smanjivanje Back dugmeta

Firefoxovo Back dugme izgleda kao velika strelica, što će mnogima zasmetati. Smanjivanje na
“normalnu” veličinu postiže se na sljedeći način: desni klik na prazni prostor alatne trake, odabrati
Customize te Use Small Icons i Done. Ovo će izazvati i smanjivanje drugih ikona.

 

Korištenje tipke za identifikaciju stranice za preuzimanje grafika i medija

Jedna od novih stvari u Firefoxu 3 je tipka za identificiranje stranice koja se nalazi lijevo od adresne
trake i prikazuje ikonu trenutno posjećene stranice. Klikom na ikonu, a potom na More Informations
na dijalogu koji se pojavi, dolazimo na Page Info sa više funkcija od kojih spominjemo dvije. Prije
Firefoxa 3 jedan od najpopularnijih dodataka bio je DownloadThemAll koji je pored ostalih stvari
omogućavao preuzimanje svih grafika i medija simultano sa neke web stranice. Odabirom Media na
Page Info dijalogu dobije se lista različitih elemenata. Moguće je mišem odabrati bilo koju grafiku (ili
više njih pritiskom na Ctrl ili Ctrl+A za sve) i odabrati Save As. Ako iz nekih razloga želimo da se slike
sa internet stranica ne prikazuju u Firefoxu, odabrati Block Images.

 

Detalji web stranice

Kada je netko profesionalno orijentiran na izradu ili korištenje web stranica, posebno je zanimljiv
način kako o njima može dobiti dosta informacija kao npr: koje metatagove koriste, veličina stranica
u kilobajtovima, kada je stranica modificirana i drugo. Potrebno je koristiti Page Info Screen te
General tab.
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